

加快国际化成为共识 中国轻卡高端峰会在宁召开

3月29日,由中国汽车工业咨询委员会、中国汽车工业协会、中国汽车工程学会、中国汽车报社主办,南京依维柯承办的中国轻卡五十年与科学发展高端峰会在南京召开,跃进、福田、东风、江淮等我国主要轻卡品牌企业悉数到会。

会议首先总结了中国轻卡50年从无到有,从小到大的历史经验。与轿车行业相比,轻卡行业最大的特点在于自主品牌占绝对优势,份额超过了95%。“轻卡作为一种生产工具,持续不断地为用户创造着巨大的经济价值。可以毫不夸张地说,我国自主发展的轻卡行业,撑起了中国经济的一片天!”原机械工业部部长、新中国汽车工业的奠基者

之一何光远说。

在谈到下一个50年的发展战略时,加大加快国际化步伐成为了大家的共识,南京依维柯、福田、东风等企业分别展示了各自的海外发展思路。南京依维柯总经理周亮提出,在“中国制造”到“中国创造”的过程中,中国轻卡必须要首先实现“可信赖的中国制造”,更是引起了与会者的热议。

周亮表示,面对成本上涨、技术提升以及全球经济一体化的压力,中国轻卡需要对国际资源进行整合,包括国际的资本、技术、人才、市场、生产和供应链的各个环节,最终实现品牌影响力和竞争力的提升。

沈宁

名车与钻石相辉映

雨田举办八代雅阁品鉴活动

3月26日下午,“雨田”与宝庆“尊荣馆”联手在“雨田广本”展厅举办了一场“钻石·名车品鉴活动”,让正在等待提车的雅阁准车主和意向用户享受了一场视觉大餐。

继3月18日广州本田公布了第八代雅阁2.0MT、2.0EX 分别售价 18.18万元、19.98万元之后,3月26日,广州本田正式发布了两款新车的详细参数与配置。

第八代雅阁20L搭载新型SOHC直列四气缸发动机,装备了本田著名的i-VTEC(智能可变气门正时及升程电子控制)系统,90km/h等速

油耗更为同级最低的6.2升,排放达到国IV标准。

至此第八代雅阁各排量车型已全部面世,广州本田正式完成第八代雅阁全系产品布局,再加上全面达到C级车服务标准的“三年十万公里”的保修政策,第八代雅阁将会为中高级轿车市场带来更大的冲击。

据了解,“雨田”已正式接受全系列车型的订购,其中2.4L标准版雅阁可以保证一周内供货;2.4L导航版因受导航配件的备货期长等因素影响,提货期将推迟至5月初;3.5L和20L系列车型将在5月下旬开始上量销售。王雪

“大腕”来了

万帮ELANTRA悦动预订火爆

记者日前从江苏万帮北京现代4S店了解到,倍受关注的北京现代重量级车型——“ELANTRA 悅动”,样车已于上周进驻4S店展厅并正式接受预订。据江苏万帮北京现代4S店有关负责人介绍,“ELANTRA 悅动”将于4月8日正式上市并公布价格,目前“ELANTRA 悅动”在南京的预订情况非常理想,上周六周日该店的到店客流达到了260批次,目前接收到的订单超过180辆。

据了解,“ELANTRA 悅动”的原型车New Elantra在海外上市以来已经获得了多家专业机构的好评:J.D.Power 2007年IQS新车品质满意度前三名;美国高速管理局NHTSA碰撞五星评价;美国道路安全保障协会IIHS的最高安全评价以及Auto Pacific“最佳紧凑车型”等大奖;最近,

在美国市场又再度力压本田思域EX和马自达3等强势车型,被最新一期的《消费者报告》评为同级别车型的“2008年度最佳之选”(Top Picks for 2008)。

中国版的“ELANTRA 悅动”是在全新的平台上开发而成,拥有全新的底盘、传动系统和悬挂系统,其全新调校的发动机比目

前国内在售的伊兰特节油8%。在国内市场的现有中级车中,“ELANTRA 悅动”以更加流畅的线条设计、超长的轴距、宽大舒适的驾乘空间、经济环保的动力系统,以及无微不至的车身安全,全面迎合了消费者的需求,为整个细分市场吹响了全面升级的号角。

沈宁 图/文



为营运而生 SANTANA 畅达出租专用车型南京上市

3月28日,沐浴着春天的明媚阳光,Santana畅达江苏区域上市活动在南京国际青年旅舍拉开了帷幕。Santana畅达1.8L手动标准型售价为9.78万元;1.8L手动豪华型售价为9.98万元。

Santana畅达是上海大众为中国出租车市场倾力打造的又一款专业出租车

型。它在继承了原有桑塔纳性价比突出、营运能力强等特点的基础上,采用一体式保险杠,经典的大众V形笑脸,造型更时尚美观。它不仅对外形、内饰、安全性和舒适性方面进行了全面提升,更为出租车驾驶员及乘客的方便使用配置了一系列目前市场上独有的人性化特殊

装备。厂家根据出租车的使用特点,对Santana畅达底盘和车身进行了加固。计价器采用嵌入式设计,留出了计价器安装空位及线束。组合配备的验钞机与阅读灯,为出租车司机专业定制,使用方便简捷。车内更有12处防噪音设计,令车内人员静享驾驶旅途。

张颖

选拔奥迪奥运圣火护航手 国家男排前主教练郎安和入围决赛

3月31日,由江苏华兴深蓝汽车有限公司主办的“奥迪奥运圣火护航手选拔出征仪式”在龙江体育馆英派斯俱乐部举行。江苏体育频道主持人徐昂和中国男排前主教练郎安和作为华兴深蓝推选的选手,将代表南京出征奥迪奥运圣火护航活动。郎安和表示,自己作为奥迪的忠实用户,十分高兴能够代表众多南京车主出征奥迪奥运圣火护航活动,也将带去南京人民对奥运盛事的祝福。

奥迪“尊贵、进取、动感”的品牌价值与奥运倡导的“更快、更高、更强”的运动精神有很多共通之处,都非常强调不断进取和动感激情。在北京奥运期间,将有超过1000辆的奥迪高级轿车用于奥组委的全球贵宾服务,其中包括奥迪A8L、奥迪Q7和奥迪A6L等系列。

江苏首家奥迪4S店——华兴深蓝拥有近万名奥迪忠实用户,由其推选的选手将代表众多南京车主参加4月10日—11日云南丽江决赛,最后决出6名奥迪奥运圣火护航手,于4月18日前往珠峰大本营,驾驶奥迪车护送并见证“奥运火炬跨越珠峰”等一系列活动。

张颖 图/文



买铂锐到万帮

被誉为商务人士的动感座驾——万帮铂锐。自3月3日上市以来凭借火爆销量,位居南京山源东山路168号的万帮铂锐专卖店再次大放异彩,万帮铂锐凭借独特的外形、空间安全配置、环保健康内饰、卓越燃油经济性以及极具竞争力的价格赢得了消费者的青睐。铂锐的上市标志着万帮铂锐的车身和内饰将全面接轨

铂锐完美结合,外型无可挑剔。全球发动机制造联盟三菱发动机、VVTi发动机,油耗表现堪与日本车媲美。豪华车服务标准“关爱出行”提供全方位、人性化贴心服务,长达3年或8万公里的产品质保期、随时预约保养服务、“双重救援”道路救援保障体系无不彰显豪华车的品牌服务。

贵宾热线:025-85504000

微轿车型昌河爱迪尔潮流勇进

与轻小型化成为目前全球汽车行业共同的发展方向。其中,昌河爱迪尔更是独领风骚,业绩可观。

业内专家指出,在今天的燃油税时代,爱迪尔VVT具备节能优势,并且在动力、配置、安全等方面综合发展的成熟车型将成为未来车市的主流。

销售电话:85029332 94023333

节能环保哈飞宝节油凸显节油艳

作为微型客车领跑者,哈飞汽车新推出了的一款全新的时尚家用轿车——“哈飞宝节油”。据南京伟和负责人介绍,哈飞宝节油已经率先达到“国IV标准”,拥有领先的双级发动机超低油耗,同时马力更强劲。据悉,2008奥运宝贝选拔赛正在举行中,全新哈飞赛马也将在上市,销售热线:85002199

价格区间:49900-59900元

即日起购车送装潢3600元
南京达茂众泰汽车专营店 地址:南京大明路188号
电话:52636452 52616453

买铂锐 到万帮

来店购车赠送精美礼品

南京万帮克莱斯勒特约服务店 销售地址:南京市城北幕府东路108号
销售热线:025-855508000 855535070

中国重汽强势推出欧III全系列车型

HOWO、斯太尔王自卸车

· 斯太尔双级柴油机造杯
· 进口方向盘
· 8×8车架、4片主簧、
· 车厢长度4.0米—6.2米
· 6×4系列推出入户十吨车型

HOWO、斯太尔王牵引车

· 进口发动机
· 中国重汽牌发动机
· 节油、动力强劲、经济性最佳
· 豪华全新内饰,驾驶舒适
· 全新推出6×2系列各车型

中国重汽销售部南京分公司

电话:025-85517113 85516625 13851942681

CHRYSLER 克莱斯勒

克莱斯勒